

ERRATAS DO VOL. XXV

Pág.	Onde se lê:	Leia-se:
10 (nota)	<i>Archictetura</i>	<i>Arquitectura</i>
10 (nota)	<i>distinguentes</i>	<i>distinguens</i>
32	<i>paateiras</i>	<i>paadeiras</i>
99	<i>usou¹</i>	<i>usou</i>
107	<i>pitartes</i>	<i>pilartes</i>
123	<i>Santa Maria do Castelo.</i>	<i>Santa Maria do Castelo, a capela de S. Domingos e de S. Sebastião.</i>
124	<i>povoação da vila extramuros</i>	<i>povoação, extramuros</i>
125	<i>cruz de Malta, se não é</i>	<i>cruz de Cristo,</i>
125	<i>tortilha</i>	<i>Sortelha</i>
125	<i>Não sabemos se tais ruínas ainda existem.</i>	<i>Tais ruínas já não existem.</i>
125	<i>modificações</i>	<i>modilhões</i>
126	<i>da tortilha</i>	<i>de Sortelha</i>
126	<i>parece-me</i>	<i>vê-se</i>
126	<i>da Madeira</i>	<i>da Madalena</i>
126	<i>mais nobres</i>	<i>mais pobres</i>
127	<i>villa, copia</i>	<i>villa», copiámos</i>
127	<i>Termo de</i>	<i>«Termo de</i>
127	<i>Pereira.</i>	<i>Pereira».</i>
127	<i>Termina-se-lhes</i>	<i>Terminamos</i>
127	<i>às Travessas</i>	<i>das Travessas</i>
128	<i>Rumeira</i>	<i>Ruvina:</i>
128	<i>ao bairro.</i>	<i>ao bairo, ambas já demolidas, depois de 1910.</i>
128	<i>Tinha na fonte</i>	<i>Tinha esta na frente</i>
128	<i>está num</i>	<i>estava num</i>
128	<i>dão acesso</i>	<i>davam acesso</i>
128	<i>ao culto. Há pouco tempo etc.</i>	<i>ao culto em 1905.</i>
137	<i>1288</i>	<i>1258</i>
141	<i>advogado</i>	<i>advogado</i>
202	<i>gaba</i>	<i>gabam</i>
205	<i>soube</i>	<i>souberam</i>
215	<i>construiu</i>	<i>construíram</i>
251	<i>ua</i>	<i>sua</i>
251	<i>(paleolítico)s</i>	<i>paleolítico</i>
292	<i>Gabriel</i>	<i>Maximiano</i>